

Posudek vedoucího bakalářské práce

Jméno studenta	Jana Zachariášová
Téma práce	Vzdělávání, zvyšování kvalifikace a rozvoj zaměstnanců v nestátní neziskové organizaci
Cíl práce	Cílem předložené práce je zjistit postoje zaměstnanců vybrané organizace ke vzdělávání. K tomu slouží dotazníkové šetření, které zjišťuje jejich motivace, odborné znalosti a metody vzdělávání ve vybrané organizaci.
Vedoucí bakalářské práce	Mgr. Jan Mandys

náročnost tématu na	úroveň		
	nadprůměrná	průměrná	podprůměrná
teoretické znalosti	X		
praktické zkušenosti	X		
podkladové materiály (vstupní data) a jejich zpracování	X		

kritéria hodnocení práce	úroveň			
	nadprůměrná	průměrná	podprůměrná	nelze hodnotit
stupeň splnění cíle práce	X			
samostatnost při zpracování tématu	X			
logická stavba práce	X			
práce s českou literaturou včetně citací	X			
práce se zahraniční literaturou včetně citací				X
adekvátnost použitých metod	X			
hloubka provedené analýzy	X			
stupeň realizovatelnosti řešení	X			
formální úprava práce (text, grafy, tabulky)		X		
stylistická úroveň		X		
nároky BP na podkladové materiály, konzultace, průzkumy	vysoké	průměrné	nižší	nejsou
	X			
použití analýz, matem. statistických a jiných metod, komparací apod.	ve velké míře	přiměřené	částečné	absentuje
		X		
využitelnost námětů, návrhů a doporučení k řešení problému	ve větší míře	částečná	nižší	nevyužitelnost
		X		
obsah a relevantnost příloh v textu či příl. části BP (tabulky, grafy, propočty apod.)	vysoce funkční	funkční	méně funkční	neuspokojivé
	X			

Odpovídající hodnocení jednotlivých hledisek označte:

x

Připomínky a otázky k obhajobě:

1. Čím si studentka sama vysvětluje nezáměr pracovníků organizace zapojit se do výzkumu a pokud na tento výsledek reagovalo vedení organizace, jaká tato reakce byla?
2. Jaká je úloha motivace v procesu vzdělávání a narazila studentka při práci se zdroji na zásadní odlišnosti ve vnímání problematiky vzdělávání a zvyšování kvalifikace v nestátní neziskové organizaci a jiným typem organizace?

Studentka si pro svou práci vybrala oblast, která je častým předmětem zájmu odborné veřejnosti. Na nestátní neziskové organizace bývá pohlíženo jako na zvláštní typ organizace, což je významně u nás ovlivněno i historicky. Velmi pozitivně hodnotím komplexnost zpracování tématu a možnosti využití závěrů z empirické sondy pro zpětnou vazbu zkoumané organizace. Zajímavým výsledkem přináší konečné číslo respondentů, kteří byli ochotni vypovídat.

Práce je - není doporučena k obhajobě (nehodící se škrtněte)

Navržený klasifikační stupeň:

Výborně

Do rámečku vypsát slovní hodnocení z této škály: výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověl/a

Vedoucí bakalářské práce:

Jméno, tituly: Mgr. Jan Mandys

Podpis:

V Pardubicích dne 19. 8. 2011